

Интервью руководителя Барнаульского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Михаила Самойлова в программе «Катунь-24»



В программе «Интервью дня» руководитель Барнаульского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Михаил Самойлов рассказал корреспонденту телевизионного канала «Катунь-24» о профессии следователя, специфике работы следственного управления на транспорте, результатах работы отдела за 2022 год, а также привел примеры расследованных резонансных уголовных дел и произошедших происшествий.

В ходе беседы Михаил Самойлов отметил, что для того, чтобы будущим выпускникам профильных ВУЗов стать настоящим следователем в системе Следственного комитета Российской Федерации в отделах развит институт общественных помощников следователей. В

ходе работы с опытными следователями студенты познают особенности и сложности, с которыми повседневно сталкиваются следователи в процессе раскрытия и расследования преступлений. Михаил Самойлов пояснил, что настоящий следователь никогда не останавливается в профессиональном росте, постоянно самосовершенствуется, изучает судебную практику и новшества законодательства.

Ссылка на интервью: <https://katun24.ru/projects/intervyu-dnya/714461>

18 Января 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/press/Intervju/item/1758922>